

## SMLOUVA o ověření (audit) účetní závěrky za rok 2016

### I. Smluvní strany

**Renarkon, o.p.s.**

*zastoupená ředitelem společnosti Mgr. Martinem Chovancem*

se sídlem Mariánskohorská 1328/29, 702 00 Ostrava-Mor. Ostrava

IČ: 253 80 443

*společnost je zapsána v rejstříku obecně prospěšných společností Krajského soudu v Ostravě, oddíl O, vložka 17*

(dále jen odběratel)

a

**AGRIPPA-consult spol. s r.o.**

*zastoupená jednatelem společnosti Ing. Hanou Dluhošovou*

se sídlem : Štítného 668/11, Ostrava – Mar. Hory, PSČ 709 00

osvědčení auditora vydaného Komorou auditorů ČR č. 213

IČ: 623 63 522

*společnost je zapsána v obchodním rejstříku Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 8044*

(dále jen auditor)

### II. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je provedení následujících činností auditorem:

- ověření (audit) účetní závěrky společnosti k 31.prosinci 2016, kterou společnost sestavila v souladu s právními předpisy České republiky
- ověření (audit) účetní závěrky obsažené ve výroční zprávě společnosti a ověření ostatních informací obsažených ve výroční zprávě společnosti za rok 2016, kterou společnost připravila v souladu s právními předpisy České republiky

### III. Rozsah prací a odpovědnost auditora

Ověření bude provedeno v souladu se Zákonem o auditorech (tj. zákon č.93/2009 Sb., ve znění pozdějších předpisů) a Mezinárodními auditorskými standardy a souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Tyto standardy vyžadují, aby auditor naplánoval a provedl audit tak, aby získal přiměřenou jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti. Audit bude zaměřen zejména na to, zda:

- informace uvedené v účetní závěrce podávají věrný a poctivý obraz o předmětu

- účetnictví (tj. o stavu majetku a závazků, o nákladech a výnosech a o výsledku hospodaření) a finanční situaci odběratele,
- účetnictví je vedeno úplně, průkazným způsobem, správně a v souladu s platnými předpisy a doporučeními,
  - účetní výkazy byly zpracovány dle platných pravidel se zaměřením na jejich kompletnost a jsou předkládány v předepsaném formátu.

Audit zahrnuje výběrovým způsobem provedené ověření úplnosti a průkaznosti částek a informací uvedených v účetní závěrce. Audit též zahrnuje posouzení použitých účetních metod a významných odhadů provedených vedením a dále zhodnocení vypovídací schopnosti účetní závěrky. Vzhledem k výběrovému způsobu provedení auditu a jiným přirozeným omezením auditu, spolu s přirozenými omezeními vnitřní kontroly, existuje riziko, že i některé významné nesprávnosti mohou zůstat neodhaleny

#### IV. Odpovědnost vedení společnosti a auditora

Vedení odběratele je odpovědné vést správně, pravdivě a úplně účetnictví a zpracovat účetní závěrku tak, aby podávala věrný a poctivý obraz o stavu majetku a závazků, o rozdílu majetku a závazků, o nákladech a výnosech a o výsledku hospodaření a finanční situaci a to v souladu se zákonem o účetnictví č.563//1991 Sb. a Vyhláškou č.504/2002 Sb. Vedení odběratele je také odpovědné za vytvoření vnitřního kontrolního systému, který je podle vedení nutný pro sestavení účetní závěrky, která neobsahuje významné (materiální) nesprávnosti způsobené protiprávním jednáním či chybou. Vedení odběratele je pak odpovědné za dodržování tohoto kontrolního systému a provádění příslušných kontrol, a dále za výběr a aplikaci přiměřených účetních metod a ochranu odběratele.

Společnost se zavazuje zajistit přístup k účetním knihám, účtům a dokumentům společnosti za jakékoli časové období a v požadovaném čase, rozsahu a podrobnosti, a to současně s informacemi a vysvětleními od zodpovědných pracovníků společnosti, o kterých auditor usoudí, že jsou pro prováděné ověření významné.

Odběratel je v návaznosti na platný zákon o auditorech a navazujících auditorských standardů a souvisejících aplikačních doložek Komory auditorů České republiky povinen k datu vydání výroku auditora podepsat prohlášení vedení účetní jednotky, s jehož zněním bude odběratel seznámen v průběhu auditu.

Společnost zajistí pro auditora volný přístup do veškerých prostor a k veškerým aktivům společnosti k ověření fyzické existence účetně vykazovaných hodnot, které jsou předmětem kontroly.

Úkolem auditora je vydat na základě provedeného auditu výrok k účetní závěrce k 31.12.2016. Auditor uvede v této zprávě výhrady, pokud na základě provedených testů identifikuje nesprávnosti. Které mohou podstatným způsobem zkreslit údaje v účetní závěrce, pokud vnitřní kontrolní systém vykazuje významné slabiny nebo účetní není vedeno správně, úplně a průkazně.

## **V. Čas plnění smlouvy**

Auditorské práce budou prováděny v termínu od 21.května 2018. Konečná zpráva o auditu účetní závěrky bude odběrateli předána do 10 dnů od předání konečných účetních výkazů auditorovi. Termín předání konečné zprávy o auditu účetní závěrky může být taktéž určen jinak na základě dohody smluvních stran.

## **VI. Cena a způsob placení**

Cena za provedení auditu je sjednána dohodou a to ve výši 55.000,-Kč bez DPH. Odměna za práci dle této smlouvy bude navýšena o příslušnou DPH platnou k datu uskutečnění zdanitelného plnění, tj. k datu poskytnutí služby.

Odměna bude uhrazena na základě faktury zaslané auditorem po dokončení prací s termínem splatnosti do 10 dnů ode dne vystavení. Při prodlení s úhradou sjednávají strany smluvní pokutu ve výši 0,01% denně z výše nezaplacené částky.

## **VII. Ostatní ujednání**

Auditor má sjednáno pojištění odpovědnosti za škody vzniklé výkonem auditorské činnosti a odpovídá za škodu, kterou prokazatelně odběrateli způsobí. Auditor se odpovědnosti zproští, prokáže-li, že škodě nemohl zabránit ani při vynaložení veškerého úsilí, které lze na něm požadovat.

Auditor odpovídá za kvalitní provedení dohodnutých prací. Neodpovídá za závady, které vznikly na základě chybných údajů odběratele nebo prokazatelně chybných údajů třetích osob, o jejichž správnosti neměl dodavatel důvod pochybovat.

Auditor je povinen zachovat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se dozvěděl v souvislosti s výkonem své činnosti a nesmí jich zneužívat ke svému prospěchu nebo k prospěchu někoho jiného. Zprostit auditora této povinnosti může Komora auditorů ČR nebo statutární orgán Vaší účetní jednotky.

Zástupcem odběratele ve styku s auditorem je Zuzana Hurtová, mobil:724148898, email:ekonom@renarkon.cz.

## **VIII. Závěrečná ustanovení**

Právní vztahy mezi smluvními stranami neupravené touto smlouvou se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a zákona o obchodních korporacích.


Smluvní strany jsou povinny se neprodleně informovat o všech skutečnostech, které by mohly ohrozit plnění smlouvy a stanovit další postup.

Smlouva může být změněna či doplněna pouze písemným dodatkem podepsaným oběma účastníky.

Smlouva je sepsána ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží jedno vyhotovení. Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou stran.

V Ostravě dne 23. 3. 2018

.....  
za odběratel



.....  
auditor

